

Consultas Realizadas

Licitación 447331 - Adquisición de equipos informáticos Plurianual 2024-2025

Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera unicamente de los dos ultimos años 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
Se solicita adecuarse a lo solicitado en el PBC. Atendiendo a que el análisis de los años solicitados como Capacidad Financiera nos permitirá obtener una visión objetiva de la rentabilidad, la solvencia y la liquidez de la empresa de cumplir con las obligaciones a ser contraídas en caso de ser adjudicada.		

Consulta 2 - En el PBC, Ítem 5 - Impresora Láser Color - Memoria estándar/max

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Solicitamos a la Convocante que puedan ser aceptados equipos con memoria RAM de 2GB o superior, teniendo en cuenta que generalmente los equipos del porte solicitado posee la capacidad de memoria RAM de 2GB, siendo esta la recomendada por el fabricante del modelo a proponer y siendo suficiente para un correcto funcionamiento y una alta velocidad de respuesta, atendiendo a que como mencionamos, con memorias a partir de 2GB o superior existen fabricantes que cumplen y poseen un alto rendimiento garantizado. La consulta es cursada de tal forma a no limitar la participación de potenciales oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
Se mantiene lo establecido en el PBC ya que la capacidad de memoria solicitada está acorde al tipo de trabajo que realiza nuestra institución y en conocimiento que existen marcas comercializadas en nuestro mercado local que cumplen con los requerimientos del PBC. (Ejemplo: Xerox, Canon, Lexmark, Kyocera, etc.)		

Consulta 3 - En el PBC, Item 5 - Impresora Laser Color - Salida de manejo de papel, estándar.

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
Consultamos sí podrían ser considerados equipos con bandeja de salida de 200 hojas como mínimo. Esto no afectaría en absoluto el buen desempeño de los dispositivos de impresión y daría a la convocante la posibilidad de contar con mayor cantidad de ofertas de oferentes potenciales y de marcas de prestigio y con muy buen soporte post venta en la República del Paraguay. La solicitud detallada anteriormente no afecta el uso de los usuarios y tampoco el rendimiento diario ni mensual del equipo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
Se mantiene lo establecido en el PBC ya que la capacidad de bandeja de salida solicitada es un estándar mínimo requerida por los usuarios de la institución y en conocimiento del cumplimiento de este requerimiento por varias marcas comercializada en nuestro medio.-.		

Consulta 4 - En el PBC, ítem 5 - Impresora Laser Color – Kit de cilindro y Fusor

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2024
<p>Solicitamos a la convocante que puedan ser aceptados equipos con sistema de tóner todo en uno, teniendo en cuenta que los mismos aportan un mayor rendimiento de cantidad de copias, siendo este sistema el más conveniente en la relación rendimiento/costo. Así como también la sustitución de forma sencilla de todos los insumos (Cilindro, tóner, cuchilla, etc.) por el usuario final, evitando de esta forma recurrir a los gastos de cambio de cilindro, cuchilla, etc. Corresponde a una estándar de fabricación para el segmento solicitado. Los costos de impresiones finales son bajos y conveniente para la institución. De mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Se mantiene lo establecido en el PBC. Solicitamos equipos con tóner y cilindro por separado, considerando que la mayoría de las marcas comercializadas en nuestro medio trae este sistema tecnológico y principalmente teniendo en cuenta la inferioridad del rendimiento de los "tóner" comparativamente al rendimiento del "cilindro" cuyo rendimiento es considerado vital en su incidencia en el costo operativo de cada equipo ofertado, facilitando así que nuestra Institución cuente con equipos cuyos consumibles reditúen en un significativo ahorro de sus rubros</p>		

Consulta 5 - Item 5 - Especificaciones tecnicas - Impresora Laser Color - Kit de cilindro y fusor

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2024
<p>En el PBC, en el apartado Especificaciones técnicas, ítem 5 – Impresora Laser Color, solicitamos puedan ser aceptados la cantidad de Tóners (Todo en uno) adicionales necesarios hasta cubrir la cantidad de 185.000 copias solicitadas, esto considerando que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial determinan rendimientos dispares de los insumos y componentes, no pudiendo homologarlos bajo un criterio de rendimiento único del equipo, esta y otras características del ítem 5 están presentes en equipos de la marca Kyocera (ECOSYS), de mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado, evitando establecer limitantes sin justificación técnica.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Se mantiene lo establecido en el PBC por la indecencia del ciclo de mantenimiento o rendimiento o kit del cilindro en el costo operativo en cada equipo. Nuestra Institución tiene la obligación de solicitar equipos con altos rendimientos de los consumibles en referencia para así salvaguardar la óptima utilización de sus rubros.- Hacemos énfasis que solicitamos estos rendimientos de los consumibles en cuestión para evitar que nuestra Institución incurra en gastos innecesarios en forma prematura, salvaguardando el buen uso de los rubros que disponemos.-</p>		

Consulta 6 - En el PBC, Ítem 5 – Impresora Laser Color – Capacidad de impresión de los 3 toners de cada color.

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2024
<p>Teniendo en cuenta que el tipo de equipo de alto rendimiento solicitado debe contar con una capacidad de impresión en color de 11.000 copias/impresión y considerando que los diversos fabricantes de marcas de prestigio mundial, como estándar poseen una capacidad de hasta 10.000 copias/impresiones, solicitamos a la convocante puedan reducir la capacidad de impresión en los 3 colores. De mantenerse el requerimiento mencionado, la convocante estaría limitando la participación de posibles oferentes y diferentes marcas y modelos, además de limitar la posibilidad de la convocante de obtener los mejores precios de mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Se mantiene lo establecido en el PBC por la indecencia rendimiento del tóner en el costo operativo en cada equipo, nuestra Institución tiene la obligación de solicitar equipos con altos rendimientos de los consumibles en referencia para así salvaguardar la óptima utilización de sus rubros , o se podrán agregar la cantidad necesaria de estos repuestos hasta cumplir los rendimientos solicitados .- Hacemos énfasis que solicitamos estos rendimientos de los consumibles en cuestión para evitar que nuestra Institución incurra en gastos innecesarios en forma prematura, salvaguardando el buen uso de los rubros que disponemos.-</p>		

Consulta 7 - Prorroga de fecha de consultas y fecha de apertura

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2024
<p>Solicitamos que la fecha límite para realizar consultas, pueda ser prorrogada en al menos 5 días hábiles más y por ende las demás fechas establecidas de entrega de ofertas y de apertura, teniendo en cuenta que desde la publicación del llamado son solo 7 (siete) días hábiles de tiempo para que los oferentes puedan analizar los requerimientos y realizar las consultas, lo cual es muy poco tiempo, de manera a que la convocante pueda dar oportunidad a que los potenciales oferentes puedan analizar y trabajar correctamente en una propuesta, así también no limitar la participación de potenciales oferentes, de mantenerse, solo se estaría beneficiando el oferente que dispone de los equipos solicitados y no requiere más tiempo de análisis del PBC</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Se ha realizada la prórroga solicitada.</p>		

Consulta 8 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	12-08-2024
<p>Considerando que las especificaciones técnicas solicitadas para los ítems '2 Notebook tipo II' y '3 Computadoras personales (PC) de escritorio tipo II' hacen referencia a la resolución MITIC N° 711/2022, la cual ha sido abrogada por la RESOLUCIÓN MITIC N° 470/2024, solicitamos que las especificaciones técnicas publicadas sean actualizadas al nuevo estándar establecido por la MITIC en dicha resolución.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	14-08-2024
<p>Teniendo en cuenta que la fecha de publicación del presente llamado fue el 31/07/2024 y considerando la Resolución DNCP N° 1915/2024, Art. 4°; se mantiene lo establecido en el PBC, ya que la obligatoriedad de la utilización de las nuevas EETT establecidas en la Resolución MITIC N° 430/2024 entrará en vigencia para los procedimientos de contratación que sean comunicados a la DNCP a partir del 05 de Agosto de 2024.</p>		